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ВСТУП 

Актуальність теми. Маркетингові комунікації є важливою ланкою в 

комплексі маркетингу, в якій потребує майже кожне сучасне підприємство. 

Формування ефективної маркетингової комунікативної політики допомагає 

підприємству стати на перше місце серед конкурентів. Комунікаційна політика 

допомагає підприємству обробляти інформацію і подавати її в суспільство у 

вигляді реклами, або це прямий маркетинг, або громадські заходи щодо товару, 

послуг чи самого підприємства.  ХХІ століття – це століття, коли споживач 

більше орієнтується на почуте та побачене.  

Прибуток – головна мета кожного комерційного підприємства. Але ми 

живемо в період соціально-етнічного маркетингу, де окрім себе, компанії 

повинні турбуватися про споживачів. Цю турботу можна показати завдяки 

удосконаленому комплексу маркетингу. Один з елементів якого і є 

комунікаційна політика.  Саме комплекс маркетингових комунікацій впливає на 

формування комерційного успіху підприємства, забезпечує його інвестиційну 

привабливість та динаміку розвитку. Отже, можна казати, що дана тема є 

достатньо актуальна в сучасних умовах для розвиненого підприємства, такого 

як ДП «Адідас-Україна».  

Мета та завадання дослідження.  Метою дипломної роботи є 

обґрунтування теоретичних положень, методичних підходів та науково-

прикладних рекомендацій щодо підвищення конкурентоспроможності ДП 

«Адідас-Україна» та впізнаваності через маркетингові комунікації, аналіз 

маркетингової комунікативної політики та її складових. Аналіз  існуючої 

політики просування та  розробка рекомендацій щодо поліпшення 

комунікативної політики ДП «Адідас-Україна». Рекомендації щодо 

впровадження інноваційних методів комунікацій.  

Відповідно до поставленої мети в дослідженні ставилися та вирішувалися 

наступні завдання: 

1. Охарактеризувати маркетингову комунікативну політику та її основні 

складові, функції, методи тощо. 
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2. Проаналізувати маркетингову діяльність ДП «Адідас-Україна». 

Визначити особливості компанії на ринку спортивніх товарів, порівняти з 

конкурентами. Проаналізувати внутрішнє та зовнішнє середовище компанії.  

3. Проаналізувати стан маркетингової комунікативної політики ДП 

«Адідас-Україна» та «Adidas AG» в цілому. 

4. Запропонувати вирішення існуючих проблем, шляхом розробки нових 

та вдосконалення старих комунікативних заходів.  

5. Розробити рекомендації стосовно маркетингових комунікацій під 

впливом зовнішнього фактору, такого як сезонність. 

6. Запропонувати інноваційні методи ведення маркетингової політики, 

відмінних від конкурентів. 

Об'єктом дослідження є маркетингова діяльність дочірнього підприємства 

«Адідас-Україна», а також заходи щодо просування продукції на ринок 

спортивних товарів. 

Предметом дослідження є відношення реальних і потенційних споживачів 

к бренду «Adidas» та їх реакція на комунікативні заходи. 

Методи дослідження. Теоретичною та методологічною базою 

дослідження виступає загальнонауковий діалектичний метод пізнання 

економічних явищ і процесів, який дає змогу розглянути їх у розвитку. Також, 

застосовуються спостереження та порівняння, анкетування, розрахунково-

аналітичний метод, моделювання і прогнозування, що дозволило розробити 

пропозиції щодо вирішення проблем комунікативної політики компанії. Для 

визначення тісноти зв’язку використовується кореляційний аналіз.  

Джерелами інформації служили офіційні матеріали та документи, наукові 

дослідження вітчизняних і зарубіжних авторів, наукові інформаційні видання, 

документи та форми статистичної звітності ДП «Адідас-Україна», корпоративні 

сайти компаній, наукові статті та праці, Інтернет-ресурси тощо. 

Елементи наукової новизни отриманих результатів полягають в 

узагальненні усіх авторів та впровадження нового поняття «маркетингових 

комунікацій». Визначення нового фактору впливу на обсягів продажу, що в 
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подальшому може використовуватися компанією для формуванні 

маркетингової політики. Запропонування нових інноваційних комунікацій та 

визначення їх ролі в маркетингу. 

Практичне значення одержаних результатів в розробці більш 

ефективних маркетингових комунікацій для збільшення обсягів продажу 

підприємства в Україні та збільшення лояльності клієнтів. 

Апробація результатів дипломної роботи. 

Бостан Г.А. Особливості маркетингових комунікацій на ринку 

спортивних товарів / Бостан Г.А. // Ювілейний Збірник наукових робіт за 

підсумками студентської наукової конференції «МИНУЛЕ, СУЧАСНЕ, 

МАЙБУТНЕ» – Одеса: Атлант  - 2018 - № 8 (3). - 368 с. 

- Бостан Г.А. Особливості комунікативної політики ДП «Адідас- україна» 

з урахуванням сезонної складової / Бостан Г.А. // Всеукраїнська науково-

практична інтернет-конференція «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та 

перспективи розвитку»: Зб. наук. праць. ‒ Переяслав-Хмельницький, 2019. ‒ 

Вип. 50. ‒ 282 с  

- Бостан Г.А. Фактори та проблеми застосування краудсорсингу в 

маркетинговій діяльності українських організацій / Бостан Г.А. //  Студентська 

науково-практична конференція «Минуле, Сучасне, Майбутнє», Випуск 9 (м. 

Одеса, 9 квітня 2019 р.) / Одеський національний економічний університет. – 

Одеса: ОНЕУ, 2019. – 590 с. 

Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота складається зі 

вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. Зміст 

роботи представлений на 3 сторінці комп’ютерного тексту. Дипломна робота 

містить 27 таблиць, 33 рисунки, 5 додатків. Бібліографічний список нараховує 

літературних джерел, що викладені на сторінках 111-116. 
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ВИСНОВКИ 

Попит на спортивні товари має позитивну динаміку, тому що спорт 

посідає важливе місце в саморозвитку людини. Цю динаміку можна побачити в 

фінансовій звітності ДП «Адідас-Україна», де доходи від реалізації зростають з 

кожним періодом.  

Українське підприємство входить в групу Adidas AG,  яке є частиною 

великого бренду. Компанія має сильну команду повідних фахівців з 

маркетингу. Відділ маркетингу поділяється на напрямки, що дозволяє 

орієнтувати роботу одного фахівця згідно його кваліфікації. Окрім сильної 

команди в головному офісі (Німеччині), в кожному дочірньому підприємстві є 

також відділ маркетингу, що дозволяє маркетологу робити аналіз середовища, в 

якому він сам і знаходиться. Недолік українського підприємства є несильна 

команда, яка складається з декількох осіб (наприклад, відсутня така посада як 

Інтернет-маркетолог). Всю праці и контроль виконує одна людина – 

маркетолог.  

Після проведення аналізу компанії, ознайомились з організаційною 

структурою, виявили основних конкурентів, а саме – Nike, Puma, New Balanve 

Under Armour тощо. З’ясували, що усі задачі щодо маркетингу та 

маркетингових комунікацій йдеть з головного офісу, що є великим недоліком. 

Вплив українського представництва на формування маркетингової 

комунікативної політики незначне, а головний офіс не враховує менталітет 

українського народу, його звички та інтереси, а головне – доходи. Частина 

заходів (таких як PR, реклама) спрямована на формування іміджу підприємства.  

Інша ж частина заходів, такі як акції, картки лояльності, високий сервіс, смс-

повідомлення (тобто стимулювання збуту, персональний продаж, прямий 

маркетинг) більш спрямовані на підвищення лояльності клієнтів. Усі 

маркетингові комунікації також мають мету – бути першими серед конкурентів. 

Подібне розділення дозволяє компанії використовувати широкий спектр різних 

спеціальних заходів, а грамотний підхід професійної команди - робити їх 

незабутніми і ефективними з точки зору досягнення кінцевих цілей компанії - 
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посилення позицій бренду та підвищення лояльності цільової та потенційної 

аудиторій. Компанія працює над всіма недоліками, в майбутньому поставила 

ціль бути лідером серед виробників спортивних товарів. 

Аналізуючи маркетингову комунікативну політику визначили ряд 

позитивних моментів. Серед яких: використання інтегрованого маркетингу, 

формування іміджу компанії завдяки відомим особам, поступовий перехід 

комунікацій до Інтернет-мережі, значна частина PR-заходів, які збільшують 

довіру до бренду, великий акцент на сервіс. Але не дивлячись є і недоліки: 

відсутність зовнішньої реклами, реклами на телебаченні, відставання від 

конкурентів в Інтернеті за рахунок відсутності українського інтернет-магазину, 

ігнорування інноваційних форм маркетингових комунікацій, ігнорування 

сезонних коливань тощо. 

Великою перевагою при впровадження нових форм та джерел 

маркетингових комунікацій в Україні є те, що вони значне дешевші на відмінну 

Європейських країн. Бюджет формується головним офісом. Проаналізував усі 

недоліки, були запропоновані такі рекомендації: 

1. Впровадження зовнішньої реклами в Україні (для початку в великих 

містах, де є магазини компанії); 

2. Впровадити рекламу на українському телебаченні (для дорослої 

цільової аудиторії); 

3. Створення інтернет-магазину компанії в Україні з можливістю 

придбання речей; 

4. Підтримувати функціонування та збільшувати трафік для інтернет-

магазину завдяки пошуковій оптимізації або SEO (Search Engine Optimization) 

та PPC (pay per click); 

5. Використовувати різні маркетингові комунікації, спираючись на 

сезонність спортивного одягу; 

6. Давати цільовій аудиторії можливість самій створювати бренд завдяки 

крауд-технологіям. 
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Запропоновані заходи при обсягах продажу 2016-2019 років повинні 

окупитися та збільшити потенційну аудиторію. При впровадженні заходів щодо 

телебачення, зовнішньої реклами та інтернет-маркетингу економічна 

ефективність при оптимістичному прогнозі може скласти 79,2%, при 

песимістичному – 4,6 %.  

При впровадженні краудсорсингових заходів, компанія збільшить 

лояльність клієнтів. Завдяки краудсорсингу та краудфандингу, цільова 

аудиторія має змогу впливати на формування не тільки маркетингової 

комунікативної політики, а і маркетингу в цілому. Таким чином ми даємо 

можливість нашим споживачам відчути себе частиною такого великого бренду, 

як «Адідас». 
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